
ข้อมูลท่ัวไปของผู้ใช้บริการ แยกตามเพศ อายุ และรายได้ ดังน้ี
เพศ ชาย 14 คน 51.85

หญิง 13 คน 48.15
อายุ ต่่ากว่า 20 ปี 0 คน 0.00

ระหว่าง 21 - 40 ปี 16 คน 59.26
ระหว่าง 41 - 60 ปี 0 คน 0.00
60 ปี ข้ึนไป 8 คน 29.63

ล่าดับ
ท่ี พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย ไม่พอใจ ไม่พอใจมาก
1 ด้านเวลา

1.1 การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาท่ีก่าหนด 88.89 7.41 0.00 0.00 0.00
1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ 88.89 11.11 0.00 0.00 0.00

2 ด้านข้ันตอนการให้บริการ 0.00
 2.1 การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเก่ียวกับ 92.59 7.41 0.00 0.00 0.00

ข้ันตอนและระยะเวลาการให้บริการ
 2.2 การจัดล่าดับข้ันตอนการให้บริการตามท่ีประกาศไว้ 92.59 7.41 0.00 0.00 0.00
 2.3 การให้บริการตามล่าดับก่อนหลัง เช่น มาก่อนต้อง 92.59 7.41 0.00 0.00 0.00
 ได้รับบริการก่อน
3 ด้านบุคลากรท่ีให้บริการ

3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ 88.89 11.11 0.00 0.00 0.00
3.2 ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่างสุภาพ 92.59 7.41 0.00 0.00 0.00

 3.3 ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถ 92.59 7.41 0.00 0.00 0.00
ตอบค่าถาม ช้ีแจงข้อสงสัยให้ค่าแนะน่าได้ เป็นต้น
3.4 ความซ่ือสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าท่ี เช่น ไม่ขอ 92.59 7.41 0.00 0.00 0.00
ส่ิงตอบแทน,ไม่รับสินบน,ไม่หาผลประโยชน์ในทางมิชอบ
3.5 การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ 92.59 7.41 0.00 0.00 0.00

4 ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก
 4.1 ความชัดเจนของป้าย สัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ 88.89 11.11 0.00 0.00 0.00
 4.2 จุด/ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก 88.89 11.11 0.00 0.00 0.00
 4.3 ความเพียงพอของส่ิงอ่านวยความสะดวก เช่น ท่ีน่ังรอ 88.89 11.11 0.00 0.00 0.00

รับบริการ น่้าด่ืม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ
4.4 ความสะอาดของสถานท่ีให้บริการ 92.59 7.41 0.00 0.00 0.00

5 ท่านมีความพึงพอใจ / ไม่พึงพอใจต่อการให้บริการ 92.59 7.41 0.00 0.00 0.00
ภาพรวม อยู่ในระดับใด

คิดเป็นร้อยละ
คิดเป็นร้อยละ
คิดเป็นร้อยละ
คิดเป็นร้อยละ

ประเด็นการส่ารวจความพึงพอใจ
ร้อยละของความพึงพอใจ

สรุปผลส ารวจความพึงพอใจของประชาชนต่อการรับบริการ(ขออนุญาตปลูกสร้างอาคาร ต่อเติม ร้ือถอนอาคาร)
กองช่าง เทศบาลเมืองล าพูน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2567 (ระหว่างเดือน ตุลาคม 2566 - มีนาคม 2567)

จากผู้รับบริการท่ีตอบแบบสอบถาม จ านวนท้ังส้ิน 27 คน

คิดเป็นร้อยละ
คิดเป็นร้อยละ



ข้อมูลท่ัวไปของผู้ใช้บริการ แยกตามเพศ อายุ และรายได้ ดังน้ี
เพศ ชาย 12 คน 37.50

หญิง 20 คน 62.50
อายุ ต่่ากว่า 20 ปี 1 คน 3.13

ระหว่าง 21 - 40 ปี 22 คน 68.75
ระหว่าง 41 - 60 ปี 0 คน 0.00
60 ปี ข้ึนไป 8 คน 25.00

ล่าดับ
ท่ี พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย ไม่พอใจ ไม่พอใจมาก
1 ด้านเวลา

1.1 การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาท่ีก่าหนด 90.63 9.38 0.00 0.00 0.00
1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ 87.50 12.50 0.00 0.00 0.00

2 ด้านข้ันตอนการให้บริการ 0.00
 2.1 การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเก่ียวกับ 87.50 12.50 0.00 0.00 0.00

ข้ันตอนและระยะเวลาการให้บริการ
 2.2 การจัดล่าดับข้ันตอนการให้บริการตามท่ีประกาศไว้ 87.50 12.50 0.00 0.00 0.00
 2.3 การให้บริการตามล่าดับก่อนหลัง เช่น มาก่อนต้อง 87.50 12.50 0.00 0.00 0.00
 ได้รับบริการก่อน
3 ด้านบุคลากรท่ีให้บริการ

3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ 87.50 12.50 0.00 0.00 0.00
3.2 ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่างสุภาพ 84.38 15.63 0.00 0.00 0.00

 3.3 ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถ 90.63 9.38 0.00 0.00 0.00
ตอบค่าถาม ช้ีแจงข้อสงสัยให้ค่าแนะน่าได้ เป็นต้น
3.4 ความซ่ือสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าท่ี เช่น ไม่ขอ 90.63 9.38 0.00 0.00 0.00
ส่ิงตอบแทน,ไม่รับสินบน,ไม่หาผลประโยชน์ในทางมิชอบ
3.5 การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ 90.63 9.38 0.00 0.00 0.00

4 ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก
 4.1 ความชัดเจนของป้าย สัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ 87.50 12.50 0.00 0.00 0.00
 4.2 จุด/ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก 87.50 12.50 0.00 0.00 0.00
 4.3 ความเพียงพอของส่ิงอ่านวยความสะดวก เช่น ท่ีน่ังรอ 87.50 12.50 0.00 0.00 0.00

รับบริการ น่้าด่ืม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ
4.4 ความสะอาดของสถานท่ีให้บริการ 90.63 9.38 0.00 0.00 0.00

5 ท่านมีความพึงพอใจ / ไม่พึงพอใจต่อการให้บริการ 90.63 9.38 0.00 0.00 0.00
ภาพรวม อยู่ในระดับใด

คิดเป็นร้อยละ
คิดเป็นร้อยละ
คิดเป็นร้อยละ
คิดเป็นร้อยละ

ประเด็นการส่ารวจความพึงพอใจ
ร้อยละของความพึงพอใจ

สรุปผลส ารวจความพึงพอใจของประชาชนต่อการรับบริการ(ขออนุญาตปลูกสร้างอาคาร ต่อเติม ร้ือถอนอาคาร)
กองช่าง เทศบาลเมืองล าพูน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 (ระหว่างเดือน เมษายน - กันยายน 2567)

จากผู้รับบริการท่ีตอบแบบสอบถาม จ านวนท้ังส้ิน 32 คน

คิดเป็นร้อยละ
คิดเป็นร้อยละ



 


